



ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ

излиза
за сега три пѣти въ седмицата, вторникъ, четвъртъкъ и сѣбота.

Годишна цѣна на „Държавенъ Вѣстникъ“
за въ Княжеството е 16 л. за повѣтъ съ прибавление на пощенскитѣ равноси.

ЗА ВСЯКАКВИ ПУБЛИКАЦИИ

се плаща
за 1 редъ въ стълбецъ отъ $\frac{1}{2}$ страници 40 стот. а за такъвъ въ $\frac{1}{2}$ с. 3/1

Писма за абонаменти и публикации
и всичко що се отнася до Държавенъ Вѣстникъ се испраща до Администрацията му.

ГОД. IV.

СОФИЯ, петъкъ 27 августъ 1882.

БРОЙ 96.

ОФФИЦИАЛЕНЪ ДѢЛЪ.

Программа

за 30-ий августъ, по случай на тържественното празнувание имен-
ниятъ денъ на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО Българский Князь.

Въ съборната църква, въ 9 часѣтъ сутрѣнъта, ще се
почне църковната литургия — въ 10 часѣтъ молебенъ за
Негово Величество Русскийтъ Императоръ Александръ III-й

Въ 12 часѣтъ въ лагера, който е расположенъ по пѣ-
тътъ за Княжево — молебенъ за дългоденствието на Негово
Височество Княза Александръ I-й — параденъ смотръ на
войската.

Послѣ пладнѣ отъ два до четири часѣтъ ще се при-
ематъ официално дипломатическото и консулското тѣла
и чиновницитѣ отъ разнитѣ вѣдомства въ новото помѣ-
щение на Министерството на Външнитѣ Дѣла и Исповѣ-
нната.

A l'occasion de la solennité du 30 Août (11 Septembre),
fête de Son Altesse le Prince de Bulgarie.

Une messe solennelle sera célébrée à 9 heures du matin à
la Cathédrale, — à 10 heures un Te Deum sera chanté pour
sa Majesté l'Empereur Alexandre III de Russie.

A midi, au camp situé sur la route de Kniajévo, Te Deum
en l'honneur de Son Altesse, le Prince Alexandre. — Parade
militaire.

De deux à quatre heures de l'après-midi, il y aura réception
officielle pour le Corps Diplomatique et Consulaire et pour les
fonctionnaires de l'Etat au Ministère des Affaires Etrangères
et des Cultes dans le nouveau bâtiment où il est transféré.

По Военното Вѣдомство.

Негово Височество въ Шуменъ на 25 Августъ 1882
година изволи да издаде слѣдующий

П Р И К А З Ъ

№ 93.

Опредѣляватъ се на служба уволенитѣ отъ Импера-
торската Русска служба: Полковникъ Рѣдкинъ, штабсъ ка-
питанъ Наперстковъ — капитанъ, като се зачисли въ Габ-
ровската No. 18 дружина.

Уволяватъ се въ отпускъ възвъ отъ границата: Нача-
лика на отдѣлението въ Военното Министерство капитанъ
Татариновъ на единъ мѣсець. — Командира на Врачанската
No 8 дружина майоръ Рябинкинъ — на два мѣсеца.

Отъ Шумненската No. 19 дружина капитанъ Степа-
новичъ и подпоручикъ Арnaudовъ — двамата на единъ
мѣсець по болѣсть.

Отъ Габровската No. 18 дружина подпоручикъ Ива-
новъ — на единъ мѣсець и половина по болѣсть.

Подписалъ:

Управляющий дѣлата на Военното Министерство, отъ
Генералния Штабъ Подполковникъ Котельниковъ.

П Р И К А З Ъ

No. 152.

Състоящата подъ Военното вѣдомство бившата жан-
дармерия, съгласно указа на Негово Височество, отъ 3
юлий т. г. за No. 73, е преименувана въ драгунский корпусъ.

На това основание се предписва: отъ денътъ на със-
тоящето се преименование, както въ отношение на иска-
ние парични отпуски, тъй и въ отчетноститѣ за отпу-
щание на драгунскийтъ корпусъ сумми, — да се ръково-
дятъ по инструкцията, приложена при приказа по Воен-
ното вѣдомство тази година за No. 28, а тъй сѣщо по
положението за дружинното и ротно домакинство, за което
тѣ можатъ да се отнасятъ и до паричната отчетность въ
отношение на нижнитѣ чинове на корпуса.

София, 20 августъ 1882 година.

Подписалъ:

Управляющий дѣлата на Военното Министерство, отъ
Генералния Штабъ Подполковникъ Котельниковъ.

НЕОФФИЦИАЛЕНЪ ДѢЛЪ.

Отъ Държавния Съвѣтъ.

Р ѣ ш е н и я.

(Продължение)

Засѣдание LII отъ 7 Маия т. г.

Прѣдмѣти:

1. Постановлението на Министерския Съвѣтъ по въпроса за ус-
ловията на минния инженеръ, прѣпратено въ Съвѣта отъ Министер-
ството на Финанситѣ съ отношение отъ 5 Маия т. г. подъ No. 11,511.
Въ рѣченото постановление, записано въ XXI протоколъ на засѣда-
нието на Министерския Съвѣтъ отъ 1 Маия т. г. се казва, че като
ималъ прѣдъ видъ несъгласяването на тукашния Белгийски пред-
ставителъ да приеме за искания инженеръ прѣдлагаемитѣ отъ Дър-
жавния Съвѣтъ условия относително до пѣтнитѣ и суточнитѣ раз-
носки, които ще има да се даватъ прѣзъ командировкитѣ по дѣлата
на службата му и че г. Янсенъ иска още положението на рѣчения
инженеръ въ България да бѣде усигурено за една година, поста-
новилъ: Дѣлото по тоя въпросъ да се върне въ Държавния Съвѣтъ,
гдѣто да се настои, за да се платятъ на минния инженеръ пѣтни
и суточни на сѣщитѣ основи, както се плаща на Министритѣ и въ
случай, че българското правителство би развалило контракта на по-
менѣтия инженеръ прѣди истичанието на една година, да заплати
на тоя послѣдния за цѣла година. Съвѣтътъ като взе прѣдъ видъ
отъ една страна настояването на Белгийското Агентство и отъ друга
интереситѣ на хазната, едногласно рѣши:

I. На минния инженеръ да се даватъ дневни и пѣтни пари въ
размѣръ, какъвто е прѣдвидѣнъ въ закона за Министритѣ; но, ако би
Белгийското Агентство да се не съгласи на това условие, въ такъвъ слу-
чай дневнитѣ и пѣтни пари да му се издаватъ споредъ платата;

II. Да се даде на минния инженеръ цѣлата плата, ако би той
да се уволи отъ правителството прѣди истичанието на годината; но
това да важи само за първата година.

2. Въпросътъ за да се направи на Источно-Румелийското пра-
вителство единъ заемъ отъ 60,000 тур. лири. По тоя въпросъ Ми-

нистерството на Финанситъ съ отношението си отъ 4 Маия т. г. подъ No. 11,331 прѣпраща въ Съвѣта прѣписъ отъ отношението на Источно-Румелийското Финансово управление до Директора на Българската Народна Банка отъ 20 Априлия т. г. подъ No. 1303. Отъ тая прѣписка се види, че Дирекцията на Финанситъ въ Источна Румелия, като мѣркала да направи на скоро поменѣтия заемъ, моли управлението на Българската Народна Банка да ѝ яви, не би ли то прѣдприело да ѝ авансира и тоя пѣтъ просимия заемъ и, въ утвърдителенъ случай, да ѝ се съобщѣтъ послѣднитѣ условия, по които ще бѣде възможно сключванъето на заема. Съвѣтътъ като взе прѣдъ видъ ползата отъ взаимното услужване мѣжду Княжеското правителство и Источно-Румелийското, едногласно рѣши:

Да се отпуснатъ отъ Българската Народна Банка въ заемъ на Источно-Румелийското правителство 60,000 (шестдесетъ хиляди) лири на единъ или два пѣти, но въ всѣки случай подъ редовна банкирска гаранция.

3. Въпросътъ за земитѣ, които Царибродското общинско управление желае да продаде на частни лица. По тоя прѣдмѣтъ Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла съ отношението си отъ 4 Маия т. г. подъ No. 3600 увѣдомлява Съвѣта, че споредъ донесението на Трънския окръженъ управителъ отъ 26 Априлия т. г. подъ No. 1858, земитѣ които Царибродското общинско управление искало да продава на частни лица; прѣди устѣпванъето имъ на поселившитѣ се прѣзъ врѣме на турското владичество черкезе въ това мѣсто, биле принадлежностъ на общината и служиле за пасище на добитѣка ѝ. Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ горѣприведеното и че отъ продажбата на рѣченитѣ земли ще получи полза както общинското управление въ дѣлото на благоустройството, така и бездомнитѣ прѣселенци, които по тоя начинъ ще могатъ по-скоро да се устроятъ и да поченѣтъ занятията си, едногласно рѣши:

Да се дозволи на Царибродското общинско управление да продаде на частни лица отъ мѣстнитѣ жители черкезскитѣ и общински земи за построяване върху тѣхъ къщи.

4. Отпусканъето добавочна сума отъ 300 лева на правителствения въ Ексъ стипендиантъ Стояна Михайловски. Министерството на Просвѣщението съ отношението си отъ 4 Маия т. г. подъ No. 1092 прѣпраща въ Съвѣта заявлението отъ правителствения бурсиеръ Стояна Н. Михайловски, който казва, че на-скоро се снабдилъ въ юридическия факултетъ съ седмата си инскрипция и че слѣдъ два мѣсеца, при осмата инскрипция, щѣлъ да издържи экзаменъ. Вслѣдствие на това просителътъ се нуждаелъ отъ 300 лева, отъ които 200 щѣлъ да внесе още отъ сега срѣщу идущия си экзаменъ въ секретарията на факултета, а останѣлата частъ щѣла да му послужи за други нѣкои нужди, като книги и други такива. Просителътъ, като се основава на регламентитѣ за правителствения стипендианти въ чужбина, гдѣто се говоряло за нѣкои извънредни сумми, давани на тие стипендианти по тѣхна молба независимо отъ редовната имъ мѣсечна стипендия, моли да му се отпусне горѣозначената сума, безъ която щѣлъ да се намѣри въ извънредни затруднения. Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ, 1) че просителътъ Стоянян Михайловски е правителственъ стипендиантъ и 2) че, ако той не внесе прѣди экзамена нужното количество пари въ секретарията на факултета и не се снабди съ потрѣбнитѣ книги, ще се намѣри дѣйствително въ голѣмо затруднение, по вишегласие рѣши:

Да се дадатъ на правителствения стипендиантъ Стояна Михайловски 300 (триста) лева като едноврѣмenna прибавка на стипендията му, прѣдъ видъ на задлѣженията му спрямо факултета, както и нуждата му въ книги до прѣдстоящия экзаменъ.

5. Въпросътъ за отпусканъето помощъ на разни общини въ Княжеството за построяване и доправяне училищни здания, възбуденъ чрѣзъ отношенията отъ Министерството на Просвѣщението отъ 4 и 5 Маия т. г. подъ No. No. 1056 и 1084. Въ тия отношения, при които е приложенъ единъ списъкъ на нуждающитѣ се общини, съ обяснение по кои причини тѣ заслужаватъ помощи и въ какъвъ размѣръ, споредъ свѣдѣнията и мнѣнието на Министерството, би могло да се отпуснатъ на всѣкоя община, — се казва, че въ Министерството на Просвѣщението биле постѣпиле въ послѣднѣо врѣме пакъ нѣколко прошения отъ разни общини, които искатъ помощи за построяване или доискарване на училищни здания. При това, г. Министръ съобщава, че количеството на всичкитѣ помощи за нуждающитѣ се общини възлиза на 17,100 лева, които могатъ да се вземѣтъ отъ разрѣшената за сѣщата цѣль въ засѣданието на Държавния Съвѣтъ отъ 16 Марта т. г. сума, отъ която Министерството имало на расположението си само още 99,710 лева. Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ причинитѣ, по които Министерството на Просвѣщението иска въпроснитѣ помощи, едногласно рѣши:

Да се отпусне на изброенитѣ отъ Министерството на Просвѣщението общини парична помощъ въ размѣръ, какъвто прѣдлага сѣщото Министерство.

6. Изнасянъето вѣнъ отъ Княжеството камъни, къртени отъ българскитѣ карриери. Министерството на Финанситъ съ отношението си отъ 5 Маия т. г. подъ No. 11262 като явява, че е получавало често прошения отъ разни лица, за да имъ се разрѣши къртенъето и изнасянъето за чужбина камъни изъ находящитѣ се въ Княжеството карриери, моли да се издаде едно рѣшение по тоя въпросъ. Министерството, при това, дава мнѣние, че изнасянъето на камънитѣ би могло да се разрѣши срѣщу една плата отъ 5 лева на кубически стѣнженъ. Съвѣтътъ, като изслуша горѣприведеното и взе прѣдъ видъ ползата, която чрѣзъ това ще се искара както за работническата класа отъ населението, така и за съкровището, едногласно прие:

Да се дозволи на чужденцитѣ да се ползватъ отъ каменнитѣ богатства на Княжеството, като имъ се взема за право на ползуване по единъ левъ за всѣкой кубически метръ; но да не се заключава съ тѣхъ въ тоя случай формаленъ контрактъ, а само да се задлѣжатъ, подъ страхъ на отнеманъе правото за ползуване, да не сторѣтъ вреда както на селото, гдѣто е карриерата, така и на брѣга на Дунава, гдѣто ще става изнасянъето.

7. Бюджетътъ на новото Министерство за Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията. По тоя въпросъ Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла съ отношението си отъ 5 Маия т. г. подъ No. 3613 извѣстява Съвѣта, че Министерскиятъ Съвѣтъ въ засѣданието си отъ 1 Май т. г. постановилъ свѣрхбюджетната сума, която Държавния Съвѣтъ е разрѣшилъ на новото Министерство за Общитѣ Сгради и пр., да се вземе отъ общитѣ остатѣци на минѣлогодишния и настоящия бюджети.

Това отношение се прие за свѣдѣние.

8. Обяснението отъ Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла по затварянъето на Н. Петровъ и Х. Поповъ въ Враца. Въ това обяснение се казва, че Н. Петровъ и Христо Поповъ не сѣ испращани изъ София подъ конвой, нито сѣ биле държани подъ затворъ въ Враца; но хванѣти въ Врачанскитѣ села, тѣ биле затворени отъ жандарми въ Врачанското околийско управление, отъ гдѣто, слѣдъ като се направило надлѣжното дознание, биле освободени, а Н. Петровъ подиръ нѣколко дни билъ взетъ подъ полицейски надзоръ по исканието на прокурора. Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ горѣприведеното обяснение, споредъ което Н. Петровъ е билъ туренъ подъ полицейски надзоръ по исканъето на прокурора, срѣщу распоряжанията на когото той може да се оплаче въ по-горнитѣ сѣдебни инстанции, едногласно прие:

Жалбата на Н. Петровъ и Хр. Поповъ изъ Орѣховското окръжие отъ 11 Априлия т. г. да се остави безъ послѣдствие.

9. Оплакванъето отъ Тихчева срѣщу Силистренския окръженъ управителъ, че запрѣщавалъ на населението да се оплаква на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО и конфискувалъ пълномощното за молба по турянъето въ дѣйствиѣ Либералната программа и обясненията по това дѣло отъ Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла. По рѣченото оплакване г. Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла съ отношението си отъ 5 Маия т. г. подъ No. 3619 увѣдомява Съвѣта, че, споредъ обясненията на Силистренския окр. управителъ, никой не билъ запрѣщавалъ на Силистренското население да се оплаква непосредствено на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО, слѣдователно, че телеграфическото съобщение отъ Тихчева било чиста клевета. Колкото за конфискуванъето на пълномощието въ Министерството биле доставени свѣдѣния пакъ отъ Силистренския окръженъ управителъ и отъ войския началникъ, че Тихчевъ ходилъ по селата въ Силистренско и убѣждавалъ населението да подписва нѣкакво пълномощие за три лица, които да молятъ НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО за полаганъето въ дѣйствиѣ Либералната программа и да потестиратъ противъ законитѣ, учрежденията и въобще противъ всичко, направено отъ сегашното правителство. Но и тоя смисълъ на пълномощието Тихчевъ не обяснилъ на селенетѣ, а имъ казвалъ, че въ него се поменува унищожение данѣцитѣ, смаляване платитѣ на чиновницитѣ и др. т. Нѣкои отъ селенитѣ се възмутили твърдѣ много отъ тая измама, а единъ отъ тѣхъ, Ибрахимъ Х. Халиловъ, искалъ да изгори пълномощието; но, по съвѣта на други, занесълъ го на управитали, който, като узналъ какви срѣдства употрѣбявалъ Г. Тихчевъ за подписванъето му, задържалъ го и не го върналъ вече. Г. Министръ прѣпраща и прѣписъ отъ рѣченото пълномощие и една брошура „отъ какво се раждатъ бунтоветѣ“, която г. Тихчевъ и другарѣтъ му Тополски распространявале мѣжду населението, като му казвале: „отъ тая книга ще се научите много добри работи“.

Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ горѣприведеното обяснение, отъ което става явно, че Силистренский окръженъ управителъ не е запрѣщавалъ на жителетѣ да се обръщатъ непосредственно къмъ НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО Княза съ молбата или жалбата си, едногласно рѣши:

Да се остави оплакването на Тихчева отъ 19 Априлия т. год. срѣщу Силистренския окръженъ управителъ безъ послѣдствие.

10. Оплакването на Якобсона отъ Русчукъ срѣщу Артиллерийското управление за даванетоъ безъ публиченъ търгъ доставката на материялитѣ за арсенала. Просителтъ заявява съ телеграмма, че Артиллерийското управление безъ търгъ и безъ всѣка конкуренция дало рѣчената доставка на еврейна Венслера. Той прѣдставилъ съ 5% по-малки цѣни, за което заявилъ съ телеграмма и на Военния Министръ. Сега прѣдлага още по-долни цѣни — 10% и проси распоредение да се назначи конкуренция и послѣдствието да му се съобщи. Съвѣтътъ изслушването на рѣченото заявление, Съвѣтътъ едногласно рѣши:

Да се съобщи Якобсоновото оплакване въ Военното Министерство, като се помолитъ при това да не откаже на Съвѣта въ свѣдѣнията си по рѣченото дѣло.

11. Просбата на Ивана Димитровъ изъ г. Орѣхово за да му се даде нѣкоя служба. Просителтъ казва, че като не получилъ никакво назначение подиръ многократнитѣ си заявления въ Министерствата, дошелъ до убѣждение, че причината гласѣтъ му да остане „въпийоци въ пустинѣ“ и прошенията му безъ послѣдствие била, дѣто той нѣмалъ честта да бѣде сродникъ или близенъ приятелъ на нѣкой Министръ или окръженъ управителъ, отъ препорѣжитѣ на които би му се дала и такава длъжностъ, за която той не щелъ да бѣде способенъ. Но и така да е, той, просителтъ, притиснатъ отъ бѣдното си семейство и уповайки се на четиригодишното си честно служане на правителството, моли Съвѣта да се распореди, за да му се даде нѣкоя служба по администрацията или по финанситѣ. Съвѣтътъ, като изслуша рѣченото заявление, едногласно рѣши:

Да се остави прошеието на Ивана Димитровъ изъ г. Орѣхово безъ послѣдствие.

12. Оплакването на Нина Петровъ изъ Орѣховско за неправилното му затваряне въ Враца. Просителтъ увѣдомлява Съвѣта телеграфически, че на 20 Априлия т. г., като отишелъ по свои частни работи въ Врачанския окръженъ съдъ, пакъ билъ грабнатъ и арестуванъ за сжщата вина, за която е билъ обвиняванъ и затваренъ въ Враца и по-прѣди и за която се оплакалъ тогава прѣдъ Държавния Съвѣтъ. Тоя пѣтъ просителтъ билъ подържанъ отъ прокурора шесть дни въ тъмницата, отъ гдѣто слѣдователтъ, като го испиталъ, освободилъ го подъ порѣчителство и съ запрѣщение да не излиза внѣ отъ града. Той моли Съвѣта да испита съотвѣтствува ли важността на обвинението му съ мѣжитѣ, които е истеглилъ, като казва, че билъ задържанъ въ г. Враца просто по наклѣветяване отъ стражарѣ и въ тоя случай интереситѣ му много страдале. Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ, че рѣченото оплакване е отправено срѣщу дѣйствиа на съдебнитѣ власти, за потъжването срѣщу които е показанъ ясно въ закона редѣтъ, споредъ който просителтъ е билъ длъженъ да се съобрази, едногласно рѣши:

Жалбата на Нина Петровъ да остане безъ послѣдствие.

(Слѣдва)

ЗАКОНОПРОЕКТЪ

изработенъ въ Министерството на Правосъдието подъ редакцията на бившия Министръ на Правосъдието Теохарова.

СЪДЕБНИ ЗАКОНИ.

Съдоустройство.

(Прод. отъ брой 92).

РАЗДѢЛЪ ШЕСТИЙ.

За назначение, уволнение премѣстване и врѣменно отстраняване длъжностнитѣ лица по съдебното вѣдомство.

ГЛАВА ПЪРВА.

За назначаване длъжностнитѣ лица по съдебното вѣдомство.

ОТДѢЛЕНИЕ ПЪРВО.

Искуютѣ условия за заемане длъжностъ по съдебното вѣдомство.

105. На длъжностъ по съдебното вѣдомство могатъ да се назначаватъ само български подданници. Чужди по-

данници могатъ да се назначаватъ приврѣменно само по-виканитѣ по усмотрѣнието на Министра на Правосъдието.

106. На длъжностъ по съдебното вѣдомство не могатъ да бждѣтъ назначени:

1) находящитѣ се подъ слѣдствие или подъ съдъ за злодѣяния или престѣпления, така сжщо и тѣзи, които сж подпаднали, по съдебна пресѣда, за престѣпни дѣяния, на затваряние въ тъмница, или на друго по-строга наказание, и онѣзи, които сж били давани подъ съдъ за престѣпни дѣяния и сж навлѣкли върху си подобни наказания, не сж оправдани съ съдебни пресѣди;

2) исключенитѣ отъ служба по съдъ и отъ духовното вѣдомство за пороци;

3) доказанитѣ по съдъ несъстоятелни длъжници.

107. Длъжноститѣ на председатели, подпредседатели, членове на съдилищата, въ това число съдебни слѣдователи и околийски съдии, а така сжщо прокурори, тѣхни помощници и секретари при Върховний Касационенъ Съдъ, се заематъ или отъ лица получивши юридическо образование, или отъ такива, които сж доказали въ службата си своитѣ познания по съдебната частъ.

108. Членове на окръжнитѣ съдилища, съдебни слѣдователи, както и околийски съдии, могатъ да бждѣтъ назначавани или лица получивши юридическо образование, или прослуживши по съдебното вѣдомство не по-малко отъ една година въ длъжностъ не по-долна отъ секретаръ при окръженъ съдъ.

109. За членове на окръжнитѣ съдилища могатъ да се назначаватъ сжщо и адвокати: адвокати съ юридическо образование, безъ съдебна практика, и адвокати по испитъ, които сж практикувале не по-малко отъ една година, като такива.

110. За председатели, подпредседатели на окръжнитѣ съдилища и членове на апелативнитѣ съдилища се назначаватъ лица, които сж прослужили по съдебното вѣдомство не по-малко отъ двѣ години и въ длъжностъ не по-долна отъ членове или помощници на прокуроритѣ при окръжнитѣ съдилища, или пѣкъ секретари при Върховний Касационенъ Съдъ.

111. За председатели и подпредседатели на апелативнитѣ съдилища се назначаватъ лица които сж прослужиле не по-малко отъ двѣ години и не по-долу отъ членове на апелативнитѣ съдилища или подпредседатели и прокурори на окръжнитѣ съдилища.

112. За членове на Върховний Касационенъ Съдъ се назначаватъ лица, които сж прослужиле не по-малко отъ двѣ години и не по-долу отъ длъжностъ председателъ, подпредседателъ, членъ или прокуроръ при апелативнитѣ съдилища.

113. За председателъ и подпредседателъ на Върховний Касационенъ Съдъ се назначаватъ лица изъ членоветѣ или прокурора на тоя съдъ, или изъ други длъжностни лица, които сж получили юридическо образование и сж прослужили по съдебното вѣдомство не по-малко отъ три години.

114. За помощници на прокуроритѣ при окръжнитѣ съдилища се назначаватъ лица, които сж прослужили не по-малко отъ една година по съдебното вѣдомство; за прокурори на окръжнитѣ съдилища и помощници на прокуроритѣ при апелативнитѣ — лица, които сж прослужили не по-малко отъ двѣ години; за прокурори при апелативнитѣ съдилища и помощници на прокурори при Върховний Касационенъ Съдъ — лица, които сж прослужили не по-малко отъ три години, а за прокуроръ при Върховний Касационенъ Съдъ — лица, които сж прослужили не по-малко отъ четири години.

Забѣлѣжка. — Занятието на адвокатитѣ имъ дава право за назначаване на длъжностъ прокурори и тѣхни помощници.

115. За секретари и подсекретари при окръжнитѣ и апелативнитѣ съдилища се назначаватъ лица, които сж свършили не по-малко отъ три-класно училище, или сж доказале своитѣ знания по воденѣето канцелярски редъ.

116. Съдия или прокуроръ, при каквото и да е съдъ, не може да бѣде по-младъ отъ двадесетъ и петъ години на възраст.

ОТДѢЛЕНИЕ ВТОРО.

Редътъ за назначаване въ длъжност по съдебното вѣдомство.

117. Председателитѣ, подпредседателитѣ и членовѣ на Върховний Касаціоненъ Сѣдъ, на апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища, а така сѣщо съдебнитѣ слѣдователи и околийскитѣ сѣдии, се назначаватъ отъ Княза по представление отъ Министра на Правосѣдието.

118. Въ случай че се открие праздно мѣсто за членове въ Върховний Касаціоненъ Сѣдъ, въ апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища, въ това число за съдебни слѣдователи и за околийски сѣдии, незабавно се свиква общо събрание отъ надлъжний сѣдъ за съвѣщание, при участието на прокурора, върху кандидатитѣ на вакантното мѣсто, измежду лицата, които отговарятъ на условията, изисквани отъ 105 до 113 и 116 статии.

119. Представленията на Върховний Касаціоненъ Сѣдъ, на апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища за указанитѣ въ 118 ст. кандидати, които сѣ изявили своето съгласие да занемжтъ празното мѣсто, постѣпватъ до Министра на Правосѣдието чрезъ председателя на надлъжний сѣдъ.

120. Министрътъ на Правосѣдието представя на Княза, както за избранитѣ отъ сѣдилищата кандидати (118 и 119 ст. ст.), така сѣщо и за другитѣ, които имѣтъ правоспоредъ 105—113 и 116 ст.) да занемжтъ вакантната длъжностъ.

121. Председателитѣ на Върховний Касаціоненъ Сѣдъ се избира въ общото събрание (118 ст.) на тоя Сѣдъ и за избранний кандидатъ се докадва на Княза чрезъ Министра на Правосѣдието, който има право да препорѣчва и отъ своя страна кандидатъ (120 ст.)

122. Прокуроритѣ при Върховний Касаціоненъ Сѣдъ, при апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища, а така сѣщо и помощницитѣ имъ, се назначаватъ отъ Княза по представление отъ Министра на Правосѣдието.

123. Секретаритѣ при Върховний Касаціоненъ Сѣдъ, апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища, се назначаватъ отъ Министра на Правосѣдието по представление на надлъжнитѣ председатели.

124. Подсекретаритѣ при Върховний Касаціоненъ Сѣдъ, при апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища се избиратъ отъ председателитѣ на тия сѣдилища и се назначаватъ отъ тѣхъ, слѣдъ като се увѣржтъ въ тѣхнитѣ способности.

125. Секретаритѣ на прокуроритѣ при Върховний Касаціоненъ Сѣдъ, при апелативнитѣ и окръжнитѣ сѣдилища, се избиратъ отъ прокуроритѣ при тия сѣдилища и се назначаватъ отъ тѣхъ, слѣдъ като се увѣржтъ въ тѣхнитѣ способности.

126. Лицата, които сѣ назначени на длъжност по съдебното вѣдомство, сѣ задължени да се явжтъ на службата си незабавно и не по-късно отъ двѣ седмици откакъ получатъ извѣстие за назначаването си на длъжностъ.

127. Всѣкой, който за първъ пътъ се назначава сѣдия, длъженъ е презъ духовното лице отъ своето вѣроисповѣдане да приме особната за това звание кѣтва, споредъ приложената при тая статия форма, въ открито общо събрание на съдебното учреждение, при което се назначава. (Приложение I).

(Слѣдва)

Р а п о р т ъ

отъ Шуменский окръженъ управителъ отъ 21 августъ т. г. подъ № 3929.

На 13 августъ вечерята 7 души разбойници се появили около с. Новоселъ, въ мѣстността „Новоселъ-боазж“, Шуменска околия, и взели торбата съ хлѣба на единъ българинъ, който се врацалъ отъ нивата си; слѣдъ това нападнѣли на единъ българинъ и единъ турчинъ, искали имъ хлѣбъ, но като имъ казали, че нѣматъ, заминали неизвѣстно на кадъ. Разбойницитѣ били въоръжени, петима съ мартинки, а двамата съ винчестеръ и имали всички по около 70 патрони.

На 17 сръщу 18 августъ прѣзъ пощата неизвѣстно число разбойници нападнѣли на нѣколко селени отъ с.

Чапакчи, Ново-Пазарска околия, които пасели край селото коньетѣ си, убили единъ българинъ, откарали 3 конье и като оставили 4 свои слаби конье, заминѣли. — Тѣзи разбойници били преслѣдвани отъ Чанакчийската потеря до с. Кулаково, гдѣто потерата нападнѣла на тѣхъ и слѣдъ една престѣлка помѣжду имъ, разбойницитѣ сполучили да избѣгатъ неизвѣстно гдѣ.

На 19 августъ сутринята неизвѣстно число разбойници се появили въ лозята на село Козлуджа — Тавшанъ, Ново-Пазарска околия, и безъ да направятъ нѣкакво зло на падарина, заминѣли неизвѣстно на кадъ.

За преслѣдването на тия разбойници, ако и да сѣ се взели на врѣме енергически мѣрки, но и до сега не се издирилъ нито единъ отъ тѣхъ.

ЗАДОЧНО РѢШЕНИЕ

№ 990.

Въ името на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО Александръ I-й, Князь Българский, на хилядо осьметотинъ осьмдесетъ и втора год. Августъ деветий, Злат. Мир. Сѣдия въ открито засѣдание разглѣда Гражд. Дѣло №. 549, 1882 г., на Лило Тодорова Кацаря отъ Пирдопъ, противъ Алия Меймишова бивший Пирдопский жителъ, живущъ въ с. Еникюю Одринский окръгъ (Турско) за 995, девятстотинъ и девятдесетъ и петъ лева и сѣдеб. разноски по дѣлото.

Обстоятелствата на дѣлото сѣ тия: Лило Тодоровъ Кацарьтъ, преди двѣ години (отъ нас. и 25 февр.) купилъ една градина отъ Алия Меймишовъ, която била въ Пирдопъ, въ сръдната Махала, а като не билъ зелъ документъ за владѣние, а само свидѣтелство отъ Пирдопский Градский Сѣвѣтъ, и като продавича отсѣтствувалъ, то половината отъ градината се продала отъ Правителството за дългътъ му на Х. Цана Иванова отъ Пирдопъ, затова се моли да се призове продавачатъ, да му повърне 995-тѣхъ лв. за половината градина, продадена за дългътъ му.

Призоваването, извършено въ „Държавенъ Вѣстникъ“ подъ брой 35, 8 апр. и 82 год. призов. №. 549 съ срокъ четиримѣсеченъ съгласно съ ст. 115, п. 2 отъ Врем. Сѣд. Правила.

При разглѣждането дѣлото, се прияви, само тѣжителтъ, а отвѣтникътъ не се яви или да проводи повѣренникъ, (като се зва както се рѣче горе) да се сѣди сръщо подигнатий искъ; тогава се попита тѣжителтъ що желае, като му нѣма отвѣтникътъ; отговори: да ми се рѣши дѣлото задочно и да ми заплати отвѣтникътъ разноските и покажа иска си спорѣдъ прошенияето си, и подне се свидѣтелство отъ Пирдопский Градский Сѣвѣтъ, че е купилъ тая градина, която ище отъ отвѣтникътъ си за половина та ѣ продадена за дълга му 995 лева.

Мировий Сѣдия като взе въ съображение обстоятелствата на дѣлото: 1) Лило Тодоровъ Кацаря се тѣжи съ прошение отъ год. 1882, подъ №. 549, противъ бивший Пирдопский жит. Алия Меймишовъ за 995 лева и за сѣдебни разноски, че отъ продаденната му градина въ Пирдопъ и мах. сръдна, половината ѣ продало правителството за дълга на продавача, Алия Меймишова, Хад. Цано Иванову отъ Пирдопъ; 2) Призовиването на отвѣтника, Алия Меймишова чрѣзъ Държ. Вѣст. брой 35, 1882 год. и 8 Април. Призов. №. 549 съ срокъ четиремѣсеченъ, да се яви самъ или да проводи повѣренникъ, да се сѣди сръщу подигнатия отъ тѣжителтъ искъ, не стори: ни едното ни другото; 3) желанието на тѣжителя, да му се рѣши дѣлото задочно, и да му заплати сѣд. разноски, заено съ 995-тѣхъ лева; 4) поднесенното свидѣтелство отъ Пирдопский кметъ подъ №. 329 и отъ год. 1882, че дѣйствително Алия Меймишовъ жит. Пирдопский е продалъ една градина въ Пирдопъ на Лила Тодорова Кацаря отъ Пирдопъ.

При тия мотиви и съображения и на основание отъ Мировото Гражд. Сѣдопроизводство членове: 115, 116; 120, 124, 100, 101, 102, 103, 110 и 132, Мир. Сѣдия **опредѣли** не окончателно:

Бивший жителъ Пирдопский, Алия Меймишовъ, живущъ въ с. Еникюю, Одринский окр. се усѣжда да плати на Лила Тодорова Кацарева отъ Пирдопъ 995, деветстотинъ деветдесетъ и петъ лева отъ градина, продадена, на която половината град. (въ Пирдопъ се продала отъ правителството на Х. Цана Х. Иванова за дългъ на Алия Меймишова и да заплати сѣдеб. разноски на Лила Т. Кацарева (Алия Меймишовъ).

Това рѣшение е задочно и не окончателно, обявенно съ обяснение на срокъ за обжалование въ Соф. Окр. Сѣдъ по апелативенъ рядъ на единъ мѣсець отъ еднократното му обнародване въ „Държавенъ Вѣстникъ“.

Мировий Сѣдия: Т. Неновъ.

Секретарь: К. Цановъ.

1—(1185)—1.

ЗАДОЧНО РѢШЕНИЕ

№ 996.

Въ името на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО Александръ I-й, Князь Българский, на хилядо осьметотинъ осьмдесетъ и втора год. Августъ десетий, Злат. Мир. Сѣдия въ открито-то си засѣдание разглѣда гражд. дѣло №. 227, год. 1882, на Ивана Маслева отъ с. Мирково

противъ Исмаила Пирева отъ сѣщото село, живущъ въ Цариградъ за 315, триста и петнадесетъ гроша отъ заемъ.

Обстоятелствата на дѣлото сѣ тия: Иванъ Радовъ, Маслювъ далъ на Исмаила Пирева на 1876 год. 315 гр. на заемъ, се моли да се призове и усъди да му ги брой заедно съ разносикъ по дѣлото. Позванието извършено въ Държав. Вѣстн. брой 20, 1882 год., мѣсець Февр. 23-й и призовка No. 227 съ четири мѣсяченъ срокъ.

При разгледане дѣлото се прияви тѣжителтъ, а отвѣтникътъ не се яв или да проводи повѣренникъ, се попита тѣжит. като му нѣма отвѣтникътъ, що желае; — приведе призованитѣ свидѣтели отъ село Мирково: Цвятко С. Щръковъ, който исповѣда безъ клѣтва, че чулъ отъ устата на Исмаила Пирова, че отговорилъ на Ивана Маслева, когато му искалъ паритѣ си въ Цариградъ: „нѣмамъ, че като утидахъ до Едирне, нашитѣ турци видяхъ че бѣгатъ. Това чухъ, а колко сѣ пара не съмъ чулъ, и зная, че не е ги платилъ, защото не си е дохождалъ въ Мирково“.

Вторий свидѣтель, Савва Радовъ, защото е братъ не се испитва, и по това тѣжителтъ се замоли да му се рѣши дѣлото задочно, като му заплати отвѣтникътъ сѣдеб. разноси.

Мировий Сѣдия като взе въ съображение обстоятелствата на дѣлото: 1) Иванъ Радовъ, Маслевъ се тѣжи съ прошение отъ 1882 год. и съ No. 227, противъ Исмаила Пирева за 315 гр. отъ заемъ, който се призова въ „Държ. Вѣстникъ“ брой 20 1882 г., мѣс. Февр. 23, съ срокъ четиремѣсяченъ, като живущъ въ Цариградъ, а не яви или да проводи повѣренникъ да се сѣди противъ подигнатий искъ; 2) привѣденния свидѣтель Цвятко С. Щръковъ исповѣда безъ клѣтва, че Исмаилъ Пиревъ длѣжалъ пари Ивану Рад. Маслеву, а колко се незнае; 3) желанието тѣжителево да му се рѣши дѣлото задочно и да се усъди отвѣтникътъ му, да му заплати парити, за едно съ сѣдебни разноси по дѣлото.

При тия мотиви и съображения и на основание отъ Мировото Гражд. Сѣдопроизводство чл. 68, 115 116, 120, 121, 100, 101, 102, 103 и 104, Мировий Сѣдия **опредѣли** окончателно и задочно:

Исмаилъ Пиревъ, бивший жит. Мирковскій Злат. Окол. живущъ въ Цариградъ се усъжда да плати отъ заемъ на Ивана Радова Маслева 315, триста и петнадесетъ гроша и сѣдебния разноси по дѣлото.

Това рѣшение е задочно и окончателно, обявенно съ обяснение на срокъ за обжалование по отзивенъ рядъ при Злат. Мир. Сѣдия на двѣ недѣли отъ еднократното му публикуване въ „Държавенъ Вѣстникъ“.

Мировий Сѣдия: Т. Неновъ.
Секретаръ: К. Цановъ.

1—(1186)—1.

ЗАДОЧНО РѢШЕНИЕ

№. 876.

Въ името на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО Александръ I-й, Князь Българскій, на хилядо осъметотинъ осъмдесетъ и втора год. Юлий осмий, Златишкий Мир. Сѣдия въ откритото си засѣдание разгледъ

гражд. дѣло No. 393, 1881 г., на Никола С. Паралиева отъ Вѣсточна румелийска Клисуря, противъ Мустафа Косара отъ Пирдопъ за 1110, хилядо и сто и десетъ гроша отъ поправка на една кѣща.

Обстоятелствата на дѣлото сѣ тия: Никола С. Паралиевъ съ прошениято си се тѣжи противъ Мустафа Косара за 1110 гр. отъ поправка на кѣщата му, а като той живѣлъ въ Турско въ Неврокопско се моли да се призове, да му даде паритѣ. При разгледане дѣлото, се яви само тѣжителтъ, а отвѣтникътъ не се яви, или да проводи повѣренникъ, който да се сѣди срѣщу подигнатия искъ, като званъ чрѣзъ „Държав. Вѣстн.“ на год. 1882, брой 20 и призов. No. 293; тогава се попита тѣжителтъ като му нѣма отвѣтника, що желае да стане съ дѣлото му; той отговори: „да ми се рѣши дѣлото безъ него (задочно) да го сѣдите, да ми се заплатятъ паритѣ отъ имота му, като се секвестира една частъ отъ него, и поднесе едно свидѣтелство отъ Пирдопския Град. Сѣвѣтъ, отъ 1879 год. и No. 424, което огласява, че е дѣйствително иждивилъ за поправка на кѣщата 1110 гроша и продължи: да се продаде тая кѣща която съмъ потегналъ, и заяви да му се зематъ въ внимание похарченитѣ пари (сѣд. разноси) 98, 50 лѣва“.

Мировий Сѣдия, като взе въ съображение обстоятелствата на дѣлото: 1) Никола С. Паралиевъ съ прошениято си отъ 1881 год. и съ No. 293, се тѣжи противъ Мустафа Косара за 1110 гроша отъ поправка на кѣщата му, за която има и свидѣт. отъ Пирдопскій Градскій Сѣвѣтъ, че е похарчилъ тия пари; 2) позванието въ „Държавенъ Вѣстникъ“ брой 20, 1882 год., призовката No. 293 отъ дѣт. да се яви въ четиримѣсеченъ срокъ, да отговори на рѣч. искъ не се явилъ или да проводи повѣренникъ да се сѣди; 3) желанието и молбата на тѣжителя да му се рѣши дѣлото задочно, чтото да му се подсигуратъ паритѣ и сѣдеб. разноси отъ продаж. на рѣченото кѣща. При тия мотиви и съображения и на основание отъ Мировото Гражд. Сѣдопроизводство чл. 72, 115, 116, 120, 124, 125, 100, 101, 102, 103, 110 и 132, **опредѣли** задочно и неокончателно:

Мустафа Косаръ се усъжда да заплати на Никола С. Паралиева отъ поправка една кѣща 1110, хилядо и стодесетъ гр. и сѣд. разноси: променение преписа 25 лѣва; за публикация 17, 50 л. и 14 дни денгуба 56 лѣва, всичко деветдесетъ и осъмъ лѣва и петдес. стот. и 1110 гр. лѣва 222, всичко лѣва: триста и двадесетъ и два и половина, да се платятъ, като се секвестира на рѣчен. кѣщата, която е въ Пирдопъ на Пазар. Махала и съ сѣдѣди: Никола Ангеловъ, Никола Цановъ, Манафа и селското дере.

Това рѣшение е неокончателно, обявенно съ обяснение на срокъ за отзивъ по апелативенъ рядъ въ Соф. Окр. Сѣдъ, слѣдъ еднократното му публикуване въ „Държ. Вѣстникъ“.

Мировий Сѣдия: Т. Неновъ.
Секретаръ: К. Цановъ.

1—(977)—1.

Сравнителна Таблица

ЗА

Стойността на домашния работенъ добитъкъ, единъ екземпляръ, оцѣняванъ споредъ среднитѣ пазарни цѣни отъ 15 до 22 августъ 1882 год.

№. по редъ	Название на окрѣзитѣ	Конѣ		Биволи		Волове		Крави																														
		Разпредѣлени по качество на три разряда																																				
		I	II	III	I	II	III	I	II	III																												
		лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.																			
1	Кюстендилскій	104	—	80	—	60	—	—	—	—	—	—	—	100	—	60	—	48	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
2	Кюстендилскій (Дупница)	300	—	160	—	70	—	220	—	140	—	70	—	160	—	90	—	50	—	90	—	60	—	32	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
3	Трънскій	200	—	120	—	70	—	—	—	—	—	—	—	140	—	100	—	80	—	80	—	60	—	40	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
4	Вратчанскій	—	—	120	—	80	—	—	—	150	—	100	—	200	—	150	—	100	—	150	—	80	—	60	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
5	Берковскій	—	—	105	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
6	Берковскій (Кутловецъ)	116	—	87	—	58	—	236	—	194	—	116	—	193	—	190	—	101	—	115	—	86	—	58	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
7	Видинскій	—	—	110	—	55	—	185	—	145	—	95	—	230	—	115	—	100	—	110	—	86	—	70	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
8	Ломъ Паланскій	—	—	120	—	63	—	—	—	150	—	90	—	220	—	130	—	60	—	—	—	—	—	66	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
9	Раховскій	200	—	150	—	100	—	170	—	130	—	120	—	250	—	200	—	150	—	170	—	120	—	80	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
10	Орханскій	170	—	80	—	25	—	210	—	173	—	90	—	160	—	100	—	40	—	80	—	45	—	19	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
11	Плѣвненскій	—	—	148	—	112	—	—	—	250	—	188	—	224	—	180	—	116	—	—	—	152	—	90	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
12	Севлиевскій	160	—	102	—	60	—	230	—	155	—	70	—	204	50	182	—	120	—	177	—	136	—	118	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
13	Търновскій	260	—	150	—	55	—	260	—	175	—	140	—	200	—	155	—	115	—	170	—	110	—	50	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
14	Разградскій	164	—	112	—	80	—	310	—	167	—	94	—	216	—	122	—	70	—	109	—	73	—	56	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
15	Силистренскій	400	—	130	—	60	—	—	—	—	—	—	—	—	—	150	—	—	—	—	—	80	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
16	Силистренскій (Хаскюй)	195	—	160	—	68	—	220	—	185	—	105	—	200	—	170	—	155	—	105	—	90	—	78	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—

Началникъ на Отдѣлението Г. П. Шойлековъ.

Отъ Министерството на Общитѣ Сгради.**ИЗВѢСТІЕ**

№ 3.

Извѣстява се, че на 5 идущий Септемврий въ канцелярията на правителствения домъ въ гр. Балчикъ, часа по 11 предъ пладнѣ ще стане публиченъ търгъ за поправката на болницата въ този градъ.

3—(1201)—3.

ИЗВѢСТІЕ

№ 4.

Извѣстява се, че на 5 идущий Септемврий въ канцелярията на правителствения домъ въ гр. Ловечъ, часа по 11 предъ пладнѣ ще стане публиченъ търгъ за поправката на болницата въ този градъ.

3—(1202)—3.

ИЗВѢСТІЕ

№ 5.

Извѣстява се, че на 1 идущий Септемврий въ канцелярията на Софийскій окръженъ съвѣтъ, часа по 4 слѣдъ пладнѣ ще стане повторителенъ търгъ за доставката на нужното количество варъ, пѣсекъ и цементъ за постройката на Софийската классическа Гимназия.

1—2

ИЗВѢСТІЕ

№ 6.

Извѣстява се, че на 1 идущий Септемврий часа по 3 слѣдъ пладнѣ въ канцелярията на Софийскій окръженъ съвѣтъ ще стане публиченъ и откритъ търгъ за извършването на бояджийската работа въ новостроющето се здание за Софийската классическа гимназия.

Желающитѣ да взематъ участие въ този търгъ се длъжни да представятъ удостовереніе отъ Народната Банка, че сж положили въ нея единъ залогъ отъ 250 лъва.

1—2

ИЗВѢСТІЕ

№ 7.

Извѣстява се, че на 1 идущий Септемврий въ канцелярията на Софийскій окръженъ съвѣтъ часа по 2 слѣдъ пладнѣ ще стане публиченъ търгъ за доставката на 65 километрически камъне.

Желающитѣ да взематъ участие въ търга могатъ да видятъ условията му, и образеца на камънитѣ въ писалището на Строителния Отдѣлъ при Министерството, всѣки день часа отъ 2—3 слѣдъ пладнѣ.

1—2

Отъ Медицинското управление.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1820.

Въ София ще се открие правителствено аптечно депо.

Вслѣдствие на това, умоляватъ се г. г. дрогиститѣ и фабрикантитѣ да благоволятъ и испроводятъ, най късно до 25 септемврий, (5 октомврий н. с.) въ гражданското медицинско управление въ София, мостри отъ своитѣ продукти (освѣн tinturae и Unquenta) съ адреситѣ си и условията, съ които ще могатъ да ги доставятъ.

И. д. Главенъ Врачъ: Мирковъ.

Секретаръ: А. Мановъ.

Софийско Град. Общ. Управление**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1892.

Обявява се на публиката, че на 6-й идущий м. Септемврий въ 3 часа слѣдъ пладне, въ Софийското Общинско Управление ще се продава на аукционенъ търгъ и съ готови

пари участъка № 23 отъ празнитѣ мѣста лѣжащи на Дондуковскій и Окръжний Булеварди, между съседи: Ковачевъ, Рабилю, Иванъ Брожка и нова улица.

Търгътъ ще ся свърши въ сѣщия день въ 5 часа вечерята и Общинското Управление си запазва правото да го утвърди или не.

Г. София, 21 Августъ 1882.

Помощникъ Кмета: Д. Михайловъ.

Секретаръ: Гр. Гладиевъ.

3—(1200)—3.

Софийското окръж. управление**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 4143.

Обявява се за всеобщо знание, че Софийското окр. управление, което се помѣщаваше въ правителственното здание срѣщу баня-Баши, сега се премѣсти на конски пазаръ въ зданието на г-на Таджера.

София 18 августъ 1882 год.

Окр. Управителъ: Вълчановъ.

Секретаръ: М. П. Грековъ.

3—(1193)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

Приеманието на прошенията отъ желающитѣ да постѣпятъ въ **техническото отдѣление** (бивша **межева школа**) ще ся продължава до 15 идущий Септемврий н. г.

До това време ще бѣдѣтъ произведени экзамени спорѣдъ программитѣ на 3 классни реални училища.

Прошенията ся подаватъ на името на Началника на военното на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО Училище; въ канцелярията на когото може да ся обрѣда всѣкий за нужнитѣ справки.

3—(1206)—3.

Вратчанскій окр. управ. съвѣтъ.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1256.

Прѣзъ настоящето ся извѣстява, че подѣ вѣдомството на Съвѣта съ намира безъ стопанинъ единъ конъ червенъ на 5—6 години съ белегъ, въ десното ухо задирезъ, и на гърба има бѣло; за това ся приканватъ стопанитѣ на това животно които сж го изгубили да ся яватъ отъ днесъ до 17 идущий мѣсець Септемврий въ канцелярията на Съвѣта, и докажатъ за тѣхната собственост, и при това ступанинътъ е длъженъ да е снабденъ съ свидѣтелство отъ Общината на която принадлежи, а слѣдъ истичанието на горѣпоказаний срокъ, Съвѣтътъ ще го продаде чрезъ надаване за въ полза на правителственното съкровище.

Предсѣдатель: К. И. Ликовъ.

Членъ-Секретаръ: А. Д. Печенжковъ.

3—(1147)—3.

Варненскій окр. упр. съвѣтъ.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1399.

Къщи, дюгени и магазини въ г. Балчикъ, принадлежащи на забѣгнжли турци и на вакуфа, на които срока на наема истича на 15 идущий мѣсець септемврий, ще се дадатъ изново подѣ наемъ съ надаване за една година, считая отъ 15 септемврий т. год. до 15 септемврий идущата 1883 год. Търговетъ ще се произведатъ на 15 септемврий въ Балчикското градско общинско управление, и наема ще се събере въ брой. Варненскій окр. управителенъ съвѣтъ, като обявява за знание, пригласява желающитѣ да наемнатъ нѣкоп отъ спомѣнититѣ имущества, да се явятъ въ помѣщението на значенното управление, въ деня за произвежданието търговетъ, за да надаватъ.

г. Варна 16 Августъ 1882 год.

Предсѣдатель: С. Н. Демирджиевъ

Членъ-Секретаръ: Ж. Георгиевъ

1—(1217)—3

Ломскій окръженъ управ. съвѣтъ.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1030.

Ломскій окръженъ управителний съвѣтъ обявява на почитаемата публика за знание че въ селото Крѣжи Жабя се намира безъ ступанинъ (юва) една крава съ бѣлѣзи на лѣвото ухо, стрело-уха, рога наведени напредъ, съ едно мъжко теле на една година.

Притежателтъ на тѣзи животни е длъженъ отъ днесъ до 21 идущий мѣсець септемврий да се яви въ канцелярията на съвѣта съ потрѣбитѣ си документи на право-собственность за да му се дадѣтъ. Въ противенъ случай ще се продадѣтъ за въ полза на държавната касса.

г. Ломъ, 23 августъ 1882 год.

Предсѣдатель: А. Ивановъ.

Членъ-секретаръ: В. Т. Манчовъ.

1—(1216)—2

Кюстендилска митница.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 568.

Кюстендилската митница съ настоящето си обявява за всеобщо знание, че на 11 идущий мѣсець септемврий отъ часътъ 2 до 4 послѣ пладнѣ ще се произведе въ двора на помѣщението и публиченъ търгъ съ надаване на слѣдующитѣ конфискувани и взети въ натура прѣдмѣти:

1). 44 парчета кожи овчи шавени.

2). единъ конъ.

3). единъ кошаръ съ пчели.

4). 20 оки вълненъ гайтанъ.

5). 96 парчета конски подкови, взети въ натура.

6). 7 оки сапунъ, изоставенъ въ митницата въ 1882 год.

Желающитѣ купувачи, могатъ да присѣтствуватъ за надаване въ горѣпрѣдѣленото време, въ което и ще се свърши окончателно.

г. Кюстендилъ 19 Августъ 1882 год.

Управителъ: А. Бошковъ

Секретаръ: Г. Калипетровскій

1—(1218)—3

Руссенскій окръженъ съдъ.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 4515.

Руссенскій окръженъ съдъ, на основание ст. ст. 850 и 851 отъ Врем. Сжд. Правила, дири Георги А. Кърджиева, жителъ Руссенскій и бивший редакторъ на в. „Братство“, който се обвинява въ обнародване клеветата чрезъ печата върху Ески-Джумайскій окръженъ управителъ Христо Ивановъ.

Георгий А. Кърджиевъ е на 28 години, растъ срѣденъ, коса малка, очи, вежди и мустаки черни, малки, безъ брада, съ чокъ, лице и тѣлосложение пълно, на корема има рана отъ куршумъ.

Който знае гдѣ се намира реченний обвинемъ, задължава се да извѣсти на мѣстнитѣ власти, а тѣ се умоляватъ да го препроводятъ въ горѣказанный съдъ.

г. Руссе, 12 августъ 1882 год.

Предсѣдатель: И. П. Бошковъ.

Секретаръ: Д. И. Ралчовъ.

1—(1153)—1

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 4518.

Руссенскій окръженъ съдъ, на основание ст. ст. 850 и 851 отъ Врем. Сжд. Правила, дири Георги А. Кърджиева, жителъ Руссенскій и бивший редакторъ на в. „Братство“, който се обвинява въ обнародване клеветата чрезъ печата върху Добричскій околийскій началникъ Коста Павлова.

Георгий А. Кърджиевъ е на 28 години, растъ срѣденъ, коса малка, очи, вежди и мустаки черни, малки, безъ брада, съ чокъ, лице и тѣлосложение пълно, на корема има рана отъ куршумъ.

Който знае гдѣ се намира реченный обвинемъ, задължава се да извѣсти на мѣстнитѣ власти, а тѣ се умоляватъ да го препроводятъ въ горѣказанный сѣдъ.

г. Руссе, 12 августъ 1882 год.

Председатель: И. П. Бошковъ.

Секретарь: Д. И. Ралчовъ.

1—(1154)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Отъ 30-то число настоящия мѣсець въ София ще да се почне издаването на новъ вѣстникъ, който ще носи името „Работа“. Казанниятъ вѣстникъ нѣма да служи като органъ ни на една отъ сѣществующитѣ въ България партии, а ще се стараетъ да предава и тълкува всичко онова, което води къмъ добрия напредѣкъ на страната и почитание закона. Редакцията се обѣщава да слѣди за най важнитѣ политическо-научни събития, както тукъ въ България, тъй и въ иностранныя господарства. Съ тая цѣль тя е влѣзла въ съглашение съ нѣкой професори на университетитѣ и публицисти, които сж и обѣщали сѣдѣйствието си. Ще излиза „Работа“ два пѣти въ недѣлята — въ Вторникъ и Петъкъ. Подписаната цѣна — въ България, Тракия и Македония за година 12 фр.; за 1/2 година 6 фр.; за три мѣсеца 3 фр. Въ всичкитѣ славянски земи 16 фр. за година; 8 фр. за 1/2 година и 4 фр. за три мѣсеца. Въ всичкитѣ прочии европейски господарства за година 20 фр.; за 1/2 година 10 фр.; за три мѣсеца 5 франка. За членовѣтѣ и допискитѣ, които ще се печататъ въ вѣстника „Работа“ редакцията ще плаща по особно съглашение съ автора.

Редакторъ: Д-ръ Анастасия Головина.
3—(1141)—3

Троянскій мировий сѣдия.

ПРИЗОВКА

№ 892.

Троянскій мировий сѣдия Харалампъ Мъсарловъ, на основание ст. 115 п. 2 отъ Вр. Сѣд. Правила, призовава Смаилъ Ходжа Ристемовъ, бивши жителъ изъ с. Команъ, Троянска околия, а по настоящемъ живущъ въ г. Едрене (Турция) да се яви въ камарата на вѣренното ми сѣдилище самъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ разстояние на четиримѣсеченъ срокъ отъ денятъ на послѣдното трикратно публикуване настоящата призовка въ Държавенъ Вѣстникъ, за да отговаря на предявения срѣщу него искъ отъ Нена Мариновъ изъ г. Троянъ за 4 лири съ записъ, 1 полимпералъ отъ тефтеръ и стойността на 5 кози 300 гроша.

Въ случай ако се неяви Ристемовъ, то сѣдията ще се съобрази съгласно стат. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

г. Троянъ 27 юлий 1882 год.

Мировий сѣдия Хар. Мъсарловъ.

1—(1052)—1

Свищовскій окръженъ сѣдъ.

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 77.

Свищовскій окръженъ сѣдъ на основание ст. 242 и 243 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, чрезъ опредѣлението си отъ 14 Август. т. г. подъ № 2300, налага възбрана връхъ къщата и всичкитѣ ѣ принадлежности, на Свищовскитѣ жители, Величко и Ставри Г. Величкови, сега живущи въ г. Пловдивъ, (Источна Румелия), находяще се въ улица Александровска въ този градъ, за обещетение, предявени, по два записа за 10,000 гроша и едно продавателно за гроша 35,000 искъ на Иванъ Перчемлиевъ, Свищовець; горното имущество до снеманието на това запрѣщение, неподлъжи на отчуждавание, съгласно ст. 432 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила.

г. Свищовъ 20 Августъ 1882 год.

Членъ Натариусъ: Георги Х. Денковъ

1—(1205)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 3727.

Свищовскій жителъ Димитръ Анастасовъ, (тъй нареченъ Матушъ или Митика), 21 годишенъ, рѣсть, възвисокъ, очи винени, коса учерна, мустаци възмалки учерни, лице слабо длъгнесто, носъ обикновенъ малко закривенъ, тѣло тънко слабо и съ неизвѣстни особни знаци, които бѣлезе той ималъ прѣзъ 1880 година, когато се е отклонилъ отъ сѣдебното слѣдствие по обвинението му въ кражба заедно съ Ангела Лазаровъ изъ г. Свищовъ на разни скъпоцѣнни вѣщи изъ домътъ на Свищовската жителка Мариола Керемекчиева, влѣдствие на което и съгласно съ опредѣлението на Свищовскій окръженъ сѣдъ отъ 14 августъ 1882 година подъ № 2295, възъ основание ст. 850—853 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила обявява се за всеобщо знание че, всякой, комуто е извѣстно, или който би узналъ настоящето мѣстопребивание на реченый Димитръ Анастасовъ, е обязанъ, да съобщи за това незабавно на най блискитѣ полицѣйски власти, а тѣзи послѣднитѣ се умоляватъ да го испроводятъ по установенный рѣдъ въ Свищовскій окръженъ сѣдъ.

г. Свищовъ 21 августъ 1882 год.

Председатель: Ив. В. Плакуновъ

Секретарь: Т. А. Божиновъ

1—(1214)—3

Ломскій мировий сѣдия.

ПРИЗОВКА

№ 788.

Съгласно ст. ст. 114 и 115 п. 2-ий отъ Вр. Сѣд. Правила, призовава се Кяшифъ Бей Вратчанецъ, живущъ по настоящемъ въ г. Цариградъ (Турция), да се яви самъ лично, или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ Ломското мирово сѣдилище въ разстояние на четире мѣсеца, отъ денятъ на троекратното обнародвание настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на предявения срѣщу него искъ за 4,030 гроша издадени му за храни и заемъ отъ Махмуда Рушеновъ жителъ изъ гр. Ломъ.

Въ случай че призований се не яви въ опредѣленото врѣме, ищеца ще се удовлетвори съгласно ст. 115 отъ сѣдопроизводството за гражданскитѣ дѣла подсѣдни на мировитѣ сѣдии.

г. Ломъ, 30 юлий 1882 год.

Мировий сѣдия: М. Павловъ.

Секретарь: Д. Юселовъ.

1—(1076)—3

ПРИЗОВКА

№ 789.

Съгласно ст. ст. 114 и 115 п. 3-ий отъ Вр. Сѣд. Правила, призоваватъ се наследницитѣ на покойния Рушидъ Юзбаши-Зумбулъ, Юсеинъ, Сулиманъ и Кайметъ Рушидови бивши жители на г. Ломъ, а живущи по настоящемъ въ неизвѣстно мѣстожителство, да се явятъ въ Ломското мирово сѣдилище, въ разстояние на шестъ мѣсеца отъ денятъ на троекратното обнародвание настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговорятъ на предявения срѣщу тѣхъ отъ Х. Багдатли Мустафа жителъ изъ г. Ломъ, искъ, за 3,000 гроша и лихвитѣ имъ по 15% отъ 15 Зилдже 1292 год. до денятъ на исплащанието имъ, които пари е длъженъ въ Ломската сиротска касса покойний Рушидъ Юзбаши и които Х. Багдатли като гарантъ на длъжника е осѣденъ да плати.

Въ случай че призоваемитѣ не се явятъ въ опредѣленното врѣме, ни лично, ни чрезъ законно-повѣренъ, ищеца ще се удовлетвори съгласно ст. 115 отъ сѣдопроизводството за гражданскитѣ дѣла, подсѣдни на мировитѣ сѣдии.

г. Ломъ, 30 юлий 1882 год.

Мировий сѣдия: М. Павловъ.

Секретарь: Д. Юселовъ.

1—(1077)—3

Видинскій мировий сѣдия.

ПРИЗОВКА

Видинскій мировий сѣдия на основание ст. 115 п. 2 отъ Вр. Сѣд. Правила, призовава бившиятъ Видинскій жителъ Мустафа Ефенди Джелиловъ, а сега живущъ въ гр. Самсонъ (Мала Азия) да се яви самъ лично, или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ четире мѣсеченъ срокъ отъ трикратното публикуване на тѣзи призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на предявения срѣщу му отъ Коста Ивановъ, изъ гр. Видинъ, искъ за 2000 гроша, или да му даде крѣпостенъ актъ за купенитѣ му три лозя и двѣ ниви, находящи се въ околността на с. Бѣла Рада.

Въ случай на неявявание, сѣдията ще постѣпи съгласно ст. ст. 115 и 116 отъ Гражданското сѣдопроизводство за мировитѣ сѣдии.

г. Видинъ, 27 юлий 1882 год.

Мировий сѣдия: П. Бушарановъ.

1—(1080)—3

Търновскій мировий сѣдия.

ПРИЗОВКА

№ 2953.

Търновскій мировий сѣдия Христо Брусевъ, на основание ст. 115 п. 3-ий отъ Вр. Сѣд. Правила, призовава Несибъ бея Рашидъ-беевъ, бивши жителъ на Търново, а по настоящемъ живущъ въ Цариградъ, въ махалата Махмудъ-Паша при джамията Нури Османе да се яви лично, или чрезъ законенъ повѣренникъ, въ Търновското мирово сѣдилище най късно слѣдъ четире мѣсеца отъ денятъ на трикратното обнародвание настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на заявения срѣщу него искъ отъ Търновеца Живана Икономовъ, повѣренникъ на Х. Мехмедъ Ефенди Хоршидовъ, пълномощникъ на Х. Юсеинъ ага Немановъ, за гроша 2743 отъ л. т. 100 гроша, по силата на едно рѣшение издадено отъ Цариградското първостепенно сѣдилище.

Въ случай на неявявание въ продължение на казанното врѣме, сѣдията ще постѣпи, съгласно съ ст. 115 отъ гражданското сѣдопроизводство за мировитѣ сѣдии.

г. Търново, 20 юлий 1882 година.

Мировий сѣдия: Хр. Брусевъ.

1—(1025)—3

Търновскій сѣдебенъ приставъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 80.

Долуподписанный сѣдебенъ приставъ при Търновскій окръжний сѣдъ, на Еленско-Кесаровскій приставскій участокъ, съ настоящето обявявамъ на почитаемата публика, че съгласно ст. ст. 454, 457 и 465 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, и на основание исполнителнитѣ листове подъ №. №. 501, 529 и 561, издадени отъ бивши Еленскій окръжний сѣдъ, слѣдъ трократното публикуване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, и до 61 день ще почна да продаватъ съ публично наддавание недвижимитѣ имущества на покойния жителъ отъ м. Стайковци (Еленска околия), Димитри Славчева, които сж:

1) къща въ м. Стайковци, построена съ стѣни отъ джски и покрита съ керемиди, има градина и дворъ около 1 1/2 дюлюмъ и вътрѣ до тѣ и плѣвникъ;

2) нива на Лжката 1 дюлюмъ съ граници: Колю Василевъ, пѣтъ и Стойко Райковъ;

3) нива подъ голѣмата стѣна, около единъ дюлюмъ съ граници: Драганъ Сѣбевъ, Христо Ганчовъ, Стойко Райковъ и пѣтъ;

4) нива около 3/4 дюлюма съ граници: Христо Ганчовъ, Стойко Райковъ и пѣтъ;

5) нива на Дѣбравата около 3 дюлюма съ граници: Слави Славовъ, Колю Василевъ и Канарата;

6) нива на Друма около 1 дюлюмъ съ граници: Василь Колевъ, Христо Ганчовъ и гьола;

7) Слѣдующая часть на отвѣтника отъ гора.

Горѣказаннитѣ недвижими имущества не се заложени и ще се продаватъ за удовлетворение исковетѣ отъ 6006 гроша на Юрдана Н. Бакалова, Христа Юр. Бакаловъ и Илия Ст. Бобчевъ, жители отъ г. Елена.

Наддаванетоъ ще поче отъ първоначалната оцѣнка 4550 гроша на горѣ и желающитѣ лица да наддаватъ трѣбова да се явятъ всѣкидневно въ канцеларията ми въ г. Елена, гдѣто ще имъ бждатъ достъпни всикитѣ книжа по продажбата.

г. Елена 6 юлий 1882 год.

Сждеб. Приставъ: В. Рашеевъ.

2—(970)—3

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 1.

Подписанный Георги Хр. Корфонозовъ, 4-й сждебенъ приставъ на Габрово-Дрѣновский участкъ при Търновский окрѣженъ сждъ, на основание исполнительный листъ подъ № 124, издаденъ отъ закрытый Габровский окрѣженъ сждъ, на 12 май 1880 г. и съгласно ст. 431 отъ Врем. Сждеб. Правила, чрезъ настоящето налагамъ възбрана върху недвижимитѣ имущества на покойный Миня Ив. и сина му Коля Миневъ, отъ с. Дупинитѣ, Габров. околия, за обезпечение искътъ на Донча Ив. Попчи, отъ с. Боженцитѣ, 22 тур. лири и 19½ лва сждебни разности, а именно:

1) Нива 17 дюлюми, находящи се въ разни мѣста въ землището на с. Дупинитѣ, Божанска махала;

2) Бахчия до гробищаца, въ Дупинитѣ, около 1 дюлюмъ;

3) Гора и бостанъ на Димовъ кладенецъ, около 2 дюлюма въ сждото землище; и

4) Плѣвня и харманъ около 2 дюл. въ с. Дупинитѣ, съ граници: долъ, Петко Стояновъ и къщата на Дѣда Миня.

Горѣказаннитѣ недвижими имущества, съгласно ст. 432 п. 1 отъ Врем. Сжд. Правила, неподлѣжатъ на отчуждавание до сниманието настоящето запрещение.

г. Трѣвна 22 юлий 1882 год.

Сждебенъ приставъ: Корфонозовъ.

1—(1162)—1

ЗАПРЪЩЕНИЕ

№ 2.

Подписанный Георги Хр. Корфонозовъ, 4-й сждебенъ приставъ на Габрово-Дрѣновский участкъ при Търновский окрѣженъ сждъ, на основание исполнительный листъ подъ № 608, издаденъ отъ Търновский окрѣженъ сждъ на 4 януарий 1881 год. и съгласно ст. 431 отъ Врем. Сждеб. Правила чрезъ настоящето налагамъ заповоръ върху недвижимото имущество на Ивана Живковъ отъ г. Габрово за обезпечение искътъ 725 гроша на Ивана С. Хараламповъ отъ истий градецъ и сждебни разности 7 лва, а именно: една къща находящи се въ г. Габрово Кварталъ Кирчо подъ № 89 съ граници: отъ двѣтъ страни градината на Петко Христовъ, градината на Райка Петковъ и пжтъ.

Горѣказанната къща съгласно ст. 432 отъ Врем. Сжд. Правила не подлѣжи на отчуждавание до сниманието настоящий заповоръ.

г. Трѣвна 22 юлий 1882 год.

Сждебенъ приставъ: Корфонозовъ.

1—(1163)—1

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 3.

Подписанный Георги Хр. Корфонозовъ, 4-й сждебенъ приставъ на Габрово-Дрѣновский сждебенъ участкъ при Търновски окр. сждъ, на основание исполнительный листъ подъ № 90, издаденъ отъ закрытый Габров. окрѣж. сждъ на 2 май 1880 г. и съгласно ст. 431 отъ Врем. Сждебни Правила, чрезъ настоящето налагамъ заповоръ върху недвижимото имущество на Христа Вълчовъ, отъ с.

Милковци за обезпечение искътъ на Христа Тинчевъ отъ с. Поповци, Габров. околия, 479 гр. и сждебни разности 46½ гр., а именно: една бахчия три дюлюма въ с. Миневци съ предѣли: пжтъ, Г. Цвѣтковъ и бахчията на Коля Станевъ.

Горѣказанното имущество неподлежи на отчуждавание съгласно ст. 432 отъ Врем. Сжд. Правила, до сниманието настоящето запрещение.

г. Трѣвна 22 юлий 1882 год.

Сждебенъ приставъ: Корфонозовъ.

1—(1164)—1

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 4.

Подписанный Георги Хр. Корфонозовъ, 4-й сждебенъ приставъ на Габрово-Дрѣновский участкъ при Търновский окрѣж. сждъ, на основание исполнительный листъ подъ № 141 издаденъ отъ закрытый Габровский окр. сждъ на 17 юний 1880 год. и съгласно ст. 431 отъ Врем. Сжд. Правила, чрезъ настоящето налагамъ заповоръ върху недвижимото имущество на Пенча Ивановъ отъ с. Чевейте, Габровска околия, за обезпечение искътъ на Христа Тинчовъ отъ с. Поповци, Габр. окол. 888 гр. и сждебни разности 9 лва 35 стот. а именно: върху една бахчия съ сливакъ въ с. Чевейте, около 1½ дюл. съ предѣли: пжтъ, бахчията на Петка Христова, двора на длѣжника, и градината на Марина Илювъ.

Горѣпоменжтото имущество неподлежи на отчуждавание съгласно ст. 432 отъ Времен. Сжд. Правила, до сниманието настоящето запрещение.

г. Трѣвна 22 юлий 1882 год.

Сждебенъ приставъ: Корфонозовъ.

1—(1165)—1

ЗАПРЪЩЕНИЕ

№ 5.

Подписанный Георги Хр. Корфонозовъ, 4-й сждебенъ приставъ на Габрово-Дрѣновский участкъ при Търнов. окрѣж. сждъ, на основание исполнительный листъ подъ № 50, издаденъ отъ закрытый Габровский окр. сждъ, на 26 тарта 1880 год. и съгласно ст. 431 отъ Врем. Сжд. Правила, чрезъ настоящето налагамъ заповоръ върху недвижимитѣ имущества на Илия Драгневъ отъ с. Кметовци, Габров. околия, за обезпечение искътъ на Минча Боцановъ, отъ истото село, 920 гр. и 11 лва сждебни разности, а именно:

1) Една бахчия около 3 дюл. съ 68 дървета сливакъ и черничакъ, въ землището на истото село Кметовци, съ предѣли: долъ, Райковица Генчовата, Димитръ Драгневъ и гората на Дѣда Илия;

2) Една бахчия около 2 дюл. съ 76 дървета сливакъ на мѣстото називаемо Гробищата, съ предѣли: пжтъ, Ив. Драгневъ, Илия Ив. и Проданъ Минчовъ;

3) Една нива около 1 дюлюмъ на мѣстото Танборждиски Чючоръ, съ предѣли: Дѣдовата Цвѣткова долина, Дѣдо Илия и гора;

4) Една нива около ½ дюл. на Дамовичина Долчина, предѣли: пжтъ, Станю Драгневъ, Ив. Семовъ и Миню Митовъ;

5) Една ливада около 1 дюл. на Жижака, предѣли: Проданъ Минчовъ, Петко Минчовъ и Венко Тодоринъ;

6) Една ливада около 1 дюл. на Язтътъ, предѣли: Дѣдо Грозю, рѣката и Дѣдовитѣ Райкови.

Горѣказаннитѣ недвижими имущества, не подлежатъ на отчуждавание до сниманието настоящето запрещение, съгласно стат. 432 п. 1 отъ Врем. Сждеб. Правила.

г. Трѣвна 22 юлий 1882 год.

Сждебенъ приставъ: Корфонозовъ.

1—(1166)—1

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 6.

Подписанный Георги Хр. Корфонозовъ, 4-й сждебенъ приставъ на Габрово-Дрѣнов-

ский участкъ при Търновский окрѣж. сждъ, на основание исполнительный листъ подъ № 2645, издаденъ отъ Търновский окрѣж. сждъ на 10 септемврий 1880 г. и съгласно ст. 431 отъ Врем. Сжд. Правила, чрезъ настоящето налагамъ заповоръ върху недвижимото имущество на бывший Бомбардира 3 Търнов. батареи, Ив. Цанковъ, отъ г. Габрово, за обезпечение искътъ на Никола Димовъ, отъ гр. Търново 206 лва 7/100 и сждебни разности 37 лва а именно:

Единъ дюкенъ находящи се въ г. Габрово, съ граници: Цоню Пешовъ, Петръ Вълчовъ и улицата Сахатъ.

Горѣказанный дюкенъ неподлѣжи на отчуждавание, съгласно ст. 432 п. 1 отъ Вр. Сждебни Правила, до сниманието настоящето запрещение.

г. Трѣвна 22 юлий 1882 год.

Сждебенъ приставъ: Корфонозовъ.

1—(1167)—1

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 7.

Подписанный Георги Хр. Корфонозовъ, 4-й сждебенъ приставъ на Габрово-Дрѣновский участкъ при Търновский окр. сждъ, на основание исполнительный листъ подъ № 58, издаденъ отъ закрытый Габров. окр. сждъ, на 20 мартъ 1880 год. и съгласно стат. 431 отъ Врем. Сждебни Правила, чрезъ настоящето налагамъ заповоръ върху недвижимитѣ имущества на Хр. Беревъ, отъ с. Генчовци, (Габров. окол.) за обезпечение искътъ на Ив. Бончевъ, отъ с. Гайтанитѣ, сждата околия, 847 гр. сждебни разности 16¼ лва, а именно:

1) Една нива на Копакътъ 4 дюл. предѣли: пжтъ, Добри Продановъ, и Велю Беревъ;

2) Една нива на Пено, Балберското мѣсто 3 дюл., предѣли: Колю Байданъ, Пенчо Райковъ и Станю Ивановъ;

3) Едно лозье 1 дюл. съ предѣли: пжтъ и Станювото лозье; и

4) Бахчията му находяща се въ сждото землище.

Горѣказаннитѣ недвижими имущества, неподлѣжатъ на отчуждавание, съгласно стат. 432 п. 1 отъ Врем. Сжд. Правила, до сниманието настоящето запрещение.

г. Трѣвна 22 юлий 1882 год.

Сждебенъ приставъ: Корфонозовъ.

1—(1168)—1

Кюстендилский мировой сждия.

ПРИЗОВКА

№ 452.

Кюстендилский мировой сждия, на основание ст. 115 п. 2 отъ Врем. Сжд. Правила, призовава Турцитѣ Расимъ и Хасанъ Дели Ахмедъ Заимови Кюстендилски жители, а сега живущи въ градъ Щипъ (Македония), да се явятъ въ този сждъ лично или чрезъ свой затоненъ повѣренникъ, въ расстояние на четире мѣсечнъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното троекратно публикувание на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговарятъ на предъявения срѣщо имъ искъ отъ Костандинъ Стояновъ, житель Кюстендилски, повѣренникъ на Персиядо Соломоновъ отъ сждия градъ за 2050 гроша, по единъ запись.

Въ случай на неявяванието имъ, слѣдъ истичанието на гореказанныя срокъ, ще се пристъпни къмъ разглежданието на дѣлото съгласно съ чл. 115 и 116 отъ сждоприводетството по гражданскитѣ дѣла които се подеждни на мировитѣ сждии.

г. Кюстендилъ, 3 августъ 1882 год.

Мировий сждия: П. К. Ивановъ.

Секретаръ: Д. М. Порожановъ.

1—(1097)—3